



安徽静安健康产业集团打造高质量养老品牌

星报讯(记者 祁琳)“这是我们安徽静安健康产业集团第三次参加安徽省老博会。”集团相关负责人表示在采访中表示,这是一个很好的交流平台,在本届老博会上安徽静安健康产业集团将展示独具特色的养老服务,坚持以服务需求为导向,以科技创新为引领,高质量打造“静安养亲+”养老服务品牌。

据悉,“静安养亲+”是安徽静安健康产业集团推进养老业务的核心平台,拥有13年养老服务经验,主要以医养结合、智慧养老服务为特色,构建机构、社区、居家、旅居等全领域养老服务。多年来的创新实践荣获了“国家智慧健康养老应用试点示范企业”“中国养老十大品牌”“安徽省现代服务业企业30强”“安徽省医养结合示范项目机构”“安徽省首届健康产业十大领军企业”等多项荣誉。

目前业务范围主要为:机构养老“静安养亲苑”——在全省8个地市设有分苑;社区居家养老“静安养亲里”——运营9个社区综合为老服务中心,1000余张家庭养老床位;旅居养老(静安旅居公司)——在天柱山、黄山黟县、九华山等地设有旅居康养基地。2022年全新升级



打造了静安智慧医养综合体,新开放静安养亲春晖护理院、康乐之家医养结合社区、三级静安中西医结合医院新区,实现医养结合的深度融合。

在本届老博会上,安徽静安健康产业集团展现独具静安特色的养老服务模式,其医养结合、智慧养老的服务特色以及智慧医养综合体的全新成果,为我省养老服务业发展贡献力量。其中,康乐之家智慧医养社区

就是重点推出展示的内容。

“这是我们全力打造的活力型医养结合社区,可以为老年人提供智慧医养、健康养生、老年大学、营养膳食等综合性养老服务。同时根据省市情况,拟在省内合肥、芜湖、阜阳、宿州等地拓展养老服务项目,希望能在老博会上得到交流。”

不仅如此,这位负责人也表示,在养老服务业,人才是发展的关键,安徽静安健康产业集团尤其重视人才发展和队伍的建设,希望与相关高等院校建立校企合作关系,培养专业养老服务与管理人才,共创美好养老事业。

合肥市一物业公司被黄牌警告

星报讯(记者 唐朝)8月21日,肥东县住建局发布《关于给予北京金辉物业服务有限公司合肥分公司黄牌警告的通报》,称该县新安雅苑小区自交付以来,多次出现业主装修完成后物业公司未能及时退还装修押金、没有按照合同约定提供服务等问题,造成部分业主通过不同渠道信访投诉。

为及时化解信访纠纷,肥东县住建局多次约谈北京金辉物业服务有限公司合肥分公司负责人及新安雅苑项目负责人,并于8月11日向该公司发出《整改通知单》,责令全面排查立即整改。截至8月21日,该公司仍未完全整改到位。

依据《合肥市住宅小区物业矛盾排查化解工作方案的通知》等文件规定,对北京金辉物业服务有限公司合肥分公司及项目经理进行黄牌警告并予以信用扣3分的处罚。

砀山县赵屯镇:教学相长强素质 乡村善治提水平

“国家安全是民族复兴的根基,社会稳定是国家强盛的前提。”日前,砀山县赵屯镇镇村干部齐聚会议室,听镇党委书记蒋新平讲授深入学习贯彻总体国家安全观的主题课程。

据悉,为增强农村基层党组织政治功能和组织功能,以乡村组织振兴保障乡村全面振兴,连日来,赵屯镇积极开展“领导班子上讲台”活动,在各自领域具有精湛业务能力和丰富基层经验的领导干部纷纷走上讲台,将自身积累转化为养料,浸润出干部成长的活水。该镇以讲促学,不仅能够激活党员干部的学习热情,也使得领导干部将自身工作经验系统化,形成教学相长的双赢态势。

“领导班子上讲台”是赵屯镇提升镇村干部工作能力、加强乡村组织振兴的一个缩影。从集中学习优秀文章的研学会,到介绍先进工作经验的培训活动,赵屯镇着力于打造坚强的农村基层党组织,打通乡村振兴战略的“最后一公里”,提高乡村善治水平,乡村社会充满活力、安定有序,成为赵屯镇描绘乡村振兴的壮美画卷。 李艳龙 袁嘉悦

皖美之夜暨点“靓”夜阜阳主题活动启动



星报讯(记者 唐朝/文 高斌/图)8月20日,“520”安徽文旅惠民消费季皖美之夜暨点“靓”夜阜阳主题活动启动仪式在阜阳市举行。参与本次活动的嘉宾及游客在现场开启“夜游”模式,打卡夜景、寻味夜市、趣享游园,感受了一出人间烟火与诗情画意的生动交融。

据介绍,本次活动旨在持续推广“520”安徽文旅惠民消费季品牌,推动夜购、夜演、夜宴、夜游、夜娱、夜健康等夜间文旅产品发展,创新消费场景,激发夜间文旅消费潜力,促进文旅消费提质升级。

启动仪式现场,安徽省夜间文旅“四个十佳”品牌精彩亮相,第十届安徽文化惠民消费季活动安排、安徽省夜间文旅消费情况分析同期发布,阜阳文旅消费券也在现场发放。借力阜阳市“夜色经济”新亮点,本次活动还将展销与市集文化融合,呈现全省夜间文旅消费品牌。与此同时,阜阳市博物馆、阜阳市图书馆、青创市集、双清湾水幕秀等景点一同“联动”,“国风唐韵”“非遗秀”等演艺互动一一上演,打造出一场流光溢彩的视听盛宴。

此外,前中国女子体操队队员、奥运冠军、阜阳文旅推广大使邓琳琳还来到启动仪式现场,向与会人员及现场市民推介了阜阳市众多夜间景点与打卡线路。

安徽省泛血管疾病管理中心联盟成立

星报讯(高贝贝 龚一听 记者 马冰璐)8月21日,记者获悉,安徽省泛血管疾病管理中心联盟在合肥成立,联盟成立后,将进一步整合省内医疗机构泛血管疾病管理的优质资源,实现泛血管疾病领域优质资源共享,逐步构建国家、省、市、县四级泛血管疾病服务体系。

泛血管疾病是以血管病变(其中95%为动脉粥样硬化)为共同病理特征,主要危害心、脑、肾、四肢及大动脉等重要器官的一组系统性血管疾病。随着人口老龄化以及高血压、糖尿病、高脂血症的流行,以冠状动脉疾病、脑血管疾病和外周动脉疾病为代表的泛血管疾病迅猛增

长,成为威胁我国民众健康的“第一杀手”。

安徽省泛血管疾病管理中心联盟成立,标志着泛血管疾病管理将实现由点到面、由个体医疗机构到区域协同发展。

目前泛血管疾病指南或共识仍缺乏,中国科学院院士、中国科大附一院院长葛均波领衔发起首部《泛血管疾病筛查与抗栓治疗中国专家共识》制订。该共识依据已发表的临床研究证据,以解决泛血管疾病的系统性筛查、不同抗栓治疗的启动时机及疗程等问题为目标,以期提高我国泛血管疾病综合防控水平、降低患者负担。

“校政合作”助力安徽土地节约集约改革试点

星报讯(记者 唐朝)记者从安徽省自然资源厅了解到,自我省获批全国首个土地节约集约利用综合改革试点省份以来,计划出台的39项政策机制现已完成13项,其中创新“校政合作”模式,深入理论创新研究,助力完善改革政策。

据了解,“校政合作”模式聚焦战略新兴产业土地利用绩效、地下空间开发利用、新型产业用地标准、农村集体建设用地使用权入股联营、城镇低效用地再开发等改革创新工作,主动“发榜”,向中国科学技术大学、合肥工

业大学、安徽大学、安徽农业大学等院校寻找“揭榜人”,目前已形成合作课题12项。

通过“校政合作”模式,我省在土地节约集约利用方面细化形成60项综合改革颗粒化举措,提炼出一批典型案例,总结形成“安徽模式”的改革品牌,在全国范围推广应用和示范。数据显示,今年上半年,全省共处置批而未供土地19.98万亩,处置率23.96%,处置闲置土地4.83万亩,处置率31.90%,处置率均位居全国前五位。

绩溪县上庄镇:“老有所学”让老年生活有滋有味

自“老有所学”暖民心行动实施以来,绩溪县上庄镇积极开展“老有所学”暖民心行动,丰富老年人的精神文化生活,实现老有所教、老有所学、老有所为、老有所乐,不断提升老年人的获得感、幸福感、满足感。

在开展“老有所学”工作时,该镇科学统筹,坚持各村联动,群众参与,协同新时代文明实践站开展各类宣传活动。发动村网格员、志愿者入户发放宣传册页,解读“老有所学”政策,同时通过微信朋友圈、微信群、村广播广泛宣传“老有所学”,采取“线上+线下”的联动模式,着力提高辖区内老年人对“老有所学”的知晓率和参与率。

加强阵地建设。各村因地制宜,积极整合资源,在新时代文明实践站设立健身活动室、文化活动室、科普宣传室、市民教育室,为辖区内的老年人提供较为完善的学习、活动阵地。同时在党群服务中心开设老年活动室,将老年教育延伸到老百姓的身边,让老年群体在家门口就能实现老有所学、老有所乐、老有所为。

莫道桑榆晚,为霞尚满天。下一步,该镇将持续以辖区老年人的需求为出发点,提高各方面的服务水平,切实增强老年群体的归属感、认同感、幸福感,让“老有所学”暖民心行动下迸发出新的色彩。

陶韵 程慧 曹开发